

“我不想做江苏足球的罪人”

快报记者专访舜天主帅裴恩才,他平静面对下课声:最不想看到球队降级

负重庆,平长沙,输深圳,面对实力不强的对手,舜天连续三场表现低迷,这也引发了媒体和球迷的强烈不满。作为主帅,裴恩才自然被推到了风口浪尖,甚至有媒体抛出了“裴恩才下课”说。昨天,在接受记者采访时,裴恩才坦言,“其实我还是那个态度,到哪里我裴恩才总会有人赏识的,找个饭碗不难,但是我不想做江苏足球的罪人,我最不愿意看到球队最终降级。”



裴恩才不怕下课,他最不愿意看到的是舜天降级

韩庆华 给老裴投信任票

上周日,面对弱旅深圳,舜天主场溃败,球迷愤怒,围堵球队大巴;媒体不满,集体炮轰。自从兵败重庆后,舜天又一次陷入了动荡。舜天主帅裴恩才第一次在主场听到了刺耳的下课声。

因局横亘在面前,舜天高层非常重视。昨天上午,江苏省政府副秘书长、足协副主席韩庆华迅速召集俱乐部董事长龚建人、俱乐部总经理张玉道以及裴恩才开会。会上,韩主席强调了四点:第一,江苏人都好面子,球队输成这样,大家在面子上是挂不住的,舜天需要尊严,需要上进;第二,接下来还有三场比赛,球队一定要克服一切困难,排除一切干扰,把比赛打好;第三,面对目前的形势,球队在人员上需要进行一些调整。最后,韩庆华给裴恩才投了信任票,韩庆华说,球队在上半赛季就打得非常好,他相信老裴能带领球队走出目前的困局。

目前舜天还剩三场比赛,会上,舜天高层明确提出了后三场的具体目标,出于保密角度考虑,舜天高层没有向记者透露,但是赢一场是起码的要求,这样才能确保舜天成功保级,该目标也得到了舜天主帅裴恩才的认可。

按照高层的指示,舜天在备战计划以及出场阵容上肯定会做出调整。上场被球迷嘘的唐田恐怕要暂时“休息”了,目前唐田本人的情绪也非常低迷,“这个赛季应该说唐田的表现还是不错的,他的速度比较快,和埃雷尔森形成了有效的互补,但是在场上被球迷嘘,谁的心情也不好受,他有再大委屈也没地方说去。”球队内部人士告诉记者。

在此基础上,俱乐部也将根据最后三场比赛的特点,对比赛的激励机制进行新的调整,打得好很可能追加赢球奖金,并对球员在比赛中的表现进行考核,将考核的结果作为明年组队的参考及球员明年新合同待遇的组成部分,为球队打好最后的比赛创造良好

的竞争氛围。

裴恩才 不想做一个罪人

一直以来,舜天主帅裴恩才都很自信。但是,他怎么也不会想到舜天会遭遇目前这种局面,“不仅我没想到,恐怕其他人也没有想到。”老裴无奈地说道。

这两天,训练结束,吃过晚饭,他都会找球员谈话,“我目前最担心的还是队伍的不团结。出了这么多事情,球员之间难免会互相猜忌。”

舜天目前拿到了36分,但是接连低迷后,后面的球队已经悄悄赶了上来,再一次让舜天感受到了前所未有的压力,裴恩才之前的那份自信多少打了折扣。

锋无力,没人能得分,是舜天头疼的一大问题,卡洛斯继续高挂免战牌,这位哥伦比亚前锋还需要休息20天,“他可能觉得舜天保级任务完成了,他不参赛,已不是很重要。”裴恩才分析说。缺失卡洛斯这样一颗前场的重要棋子,让裴恩才在排兵布阵上捉襟

见肘,因为多场比赛已经证明,罗多福难担重任。锋无力也是老裴自信心打折的一大重要因素,“没人能得分,确实难办。”

事实上,就目前的分数,舜天还不能百分百说保级成功,还有理论上降级的可能,而且后面的三场比赛,都是硬仗。成都要保级,鲁能要夺冠,陕西也想冲亚冠。

所以,面对下课的传闻,老裴说,他现在已经顾不了自己了,他最怕的是舜天不幸降级,“其实我还是那个态度,到哪里我裴恩才恐怕总会有人赏识的,找个饭碗不难。我在武汉也下过课,但是他们现在回过头来看,还是裴恩才在的时候好。但是我不想做江苏足球的罪人,我最不愿意看到球队最终降级,否则我是有罪的。”

老裴说,无论如何,他和他的球队都要争取打好最后三场比赛,“前几场球打成那样,确实很难看,我也想给球迷带来很多快乐,就像上半赛季一样。”

快报记者 吕远

专家

后三场不好打

舜天内外交困,很多省内的足球专家也非常焦虑,“舜天原本足球氛围挺好的,谁也想不到现在是这样的局面,说实话,我的内心也很难过。”一位不愿意透露姓名的专家告诉记者。

他坦言,目前舜天遭遇了前所未有的困难,“后面还有三场比赛,对舜天来说都不好打。你可以看看目前中超的局势,要保级的都在拼命,冲亚冠的想夺冠的都在发力了。谁都不好对付。”

这位专家还指出了未来舜天的一大隐患,“我很怕舜天想认真,到最后机会都没有了,这不是危言耸听,因为目前的局势摆在这里,你们可能还不清楚,舜天的三大后卫唐田、埃雷尔森、萨沙都三张黄牌在身,他们中无论谁再拿一张黄牌就要停赛,万一都拿黄牌,舜天的中后卫谁来打?这是个非常严重的问题。”快报记者 吕远

球迷

网络上,有关舜天的讨论非常火热,其中主帅裴恩才的去留问题,引发了舜天球迷的热议。球迷自然而然分成了两派……

挺裴派:无论如何,裴恩才对江苏足球是有功的,带领球队冲超,中超联赛在输重庆之前其实舜天一直打得不错,他带来的荣昊、邓卓翔也确实增强了舜天的实力,如果老裴走,很多人恐怕就留不住了,舜天的未来在哪里?

倒裴派:球队目前输成这样,作为主帅,裴恩才需要负主要责任。裴恩才带来了好的外援,但也引进了戈麦斯、罗多福这样的水货,这也直接导致了目前球队锋无力的局面。快报记者 吕远

三星杯 中方五虎进八强

新华社北京10月13日体育专电 中国棋院消息,第14届三星保险杯世界围棋大师赛十六强战13日在韩国大田进行。古力九段执白中盘战胜常昊九段,与孔杰九段、陈耀辉九段、邱峻八段、周睿羊五段携手晋级八强。

在八强战中,孔杰对阵朴永训,周睿羊迎战李昌镐,邱峻遭遇许映皓,而古力将与陈耀辉“同室操戈”。

简讯

●昨天,中国足协宣布了对北京国安外援乔尔·格里菲斯以及大连实德外援詹姆斯·格里菲斯做出侮辱性手势,组委会对乔尔·格里菲斯处以停赛7场,罚款5万人民币的处罚,由于詹姆斯蹬踏对手,他被处以停赛4场,罚款2万的处罚决定。

●昨天,火箭主场92:96不敌雄鹿,赛季遭遇两连败。本场比赛,兰德里11分,阿里扎10分,斯科拉8分11个篮板,布鲁克斯7分3次助攻,来自澳大利亚的安德森拿到全队最高的17分。快报记者 沈忱

●昨天,上海大师赛继续进行,4号种子罗迪克迎战瑞士好手瓦林卡。结果在比赛刚进行至首盘第8局时,罗迪克意外左腿拉伤无奈选择退赛。

●北京时间昨天,2009年度金足奖评选结果出炉,AC米兰球员、巴西球星小罗成为该奖项历史上的第7位得主。

●阿根廷主帅马拉多纳的官方网站昨天遭到黑客袭击,马拉多纳被形容为一个“爱哭鼻子的人”。进入马拉多纳的官方网站主页后可以听到秘鲁的民间音乐,网站上有一张马拉多纳身穿博卡青年队服哭泣的照片。照片上方还有讥讽马拉多纳的留言:“我们让你哭了。”

●昨天上午8点半,由南京市体育局、南京市体育总会主办的南京沿明城墙秦淮风光带健步行活动,在清凉门桥下的广场盛大举行。南京机关单位代表、企事业单位、老年体协、社区居民代表等共约2000余人参加了活动。

实习生 韩飞 周游

加拿大投资移民资产、投资额要求即将大幅调整,申请从速!

加拿大投资移民、北美留学大型讲座

南京英达出国咨询有限公司主办

—— 实力保障 ——

- ★ 十年成功经验 首批荣获公安部资质认证
- ★ 移民律师签证官一对一VIP服务
- ★ 集团公司 全球连锁 免费提供完善后续登陆服务
- ★ 不成功不收费

咨询电话:025-86816058 4006752698 24小时热线:13951945094 13809007086
公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 网址:www.royal-visa.com

讲座时间:10月24日(下周六)14:00

讲座地点:南京索菲特银河大酒店8楼VIP1室

(山西路9号)

主讲嘉宾:加籍持牌移民大律师 Mr. Jean Francois
加拿大移民杰出代表 Mr. Joseph Chen
资深移民留学专家 Judy Chao
海归名校申请专家 Ernest Cai



- ★ 加拿大环境、福利、商业机会及移民条件
- ★ 联邦、魁省投资移民项目09年最新政策发布与解析
- ★ 美、加名校申请要诀、最新签证分析及移民政策导向
- ★ 加籍老移民切身讲述移民后的工作及房价行情

本活动由中国光大银行独家赞助!

每位参加者均可获赠精美礼品!

同时办理 新加坡、欧洲商业移民;加拿大、澳大利亚技术移民;澳大利亚、新加坡留学

和中移民留学

加拿大移民大讲堂

时间:10月17日下午2点
地点:南京市新街口金鹰国际20楼D座会议厅

活动详情:加拿大投资移民提价在即,抓住最后的申请良机!目前只要您拥有80万加币以上资产,2年以上经商管理经验,即可申请加拿大投资移民!

订座电话:025-84722688
凡预约即赠送精美礼品和移民业务优惠券

诚招投资移民顾问,薪资提成优厚。简历发至 nanjing@welltrend.com.cn

咨询热线:025-84722688 24小时移民热线:13913995503
http://www.welltrend.com.cn 24小时留学热线:13913985028

《上海外语口译》考委会授权

金陵国际语言进修学院

南京地区唯一报考点兼培训点

★上海英语中、高级口译证书第二阶段口试于10月13日-18日在我院报名★

2009年秋季外语培训招生

《上海英语中、高级口译资格证书》《大学英语四、六级》
《日语、法语、韩语》《上海英语口语证书口试突破班》

报名时间:即日起(9:00-17:00)
咨询电话:84452149、84407938、84523074 网址:www.jlcollege.com

上课地点:长江路262号院部空调多媒体教室(金陵图书馆内后楼三楼)(两人以上同时培训报名,学费优惠)
25年办学史,南京市教育局授予先进办学单位